
Važnost občin je tako velika, da ne more
mo dovolj opozoriti svojih pristašev na bližajoče 
se občinske volitve, katere hočejo sedanji mo
gotci na vladi, socijalisti in demokrati, izvesti na 
nepošten način z nasilstvom, s spletkami, z grož
njami in z vsemi jim razpoložljivimi sredstvi. 
Vajeni smo na vse nakane svojih nasprotnikov, 
odbili jih bodemo tudi sedaj s poštenim, previd
nim in odločnim nastopom. Naši pristaši po de
želi so toliko politično izšolani, da bodo stali 
vsi kot eden mož kot vestni varuhi svojih na
čel in kot umni izvrševatelji strankinega progra
ma ter pazili na vsaki poizkus, da bi nasprot

Občinske voiitire pred durmi. 

v občinah. Ce nočejo imeti ti ljudje pravilno iz
vedenih volitev in se bodo posluževali nasilja, 
zadeli bodo na odločen odpor vseh naših ljudi; 
vsako nasilje bode rodilo protinasilje. Zato že 
sedaj svarimo razne merodajne kroge, da se va
rujejo le poskušati uvesti pri nas volitve po nek
danjem hrvaškem ali madžarskem načinu. To bi 
dovedlo vso Slavonijo v silno kritični položaj in 
bi imelo slabe posledice. Zato opozarjamo tudi 
urade na njih sveto dolžnost, da postopajo pov
sod nepristransko; premislijo naj, da ljudstvo o
stane, da se ga ne izbriše mogoče s potvorjeni
mi volitvami, ker nastopi po njih reakcija in ob
račun za storjene krivice in za prikrajšane dr
žavljanske pravice. 

Hočemo imeti pravične volitve, brez pritiska, 
brez hujskanja, brez vplivanja od zgoraj. Le v 
takih volitvah se zrcali prava ljudska volja. Ka
kor si ljudstvo postelje, tako bode ležalo! Naša 
sveta dolžnost je, da pristaše Kmečke Zveze o
pozorimo na to dejstvo, da ne bo letel nikdar 
na nas kak sum, da smo držah roke križem in 
nismo dovolj glasno naglašali, kaka nevarnost 
preti gospodarstvu občin, če pridejo na krmilo 
ljudje, ki še niso nikdar in nikjer dokazali, da 
bi jim bilo kaj ležeče na splošnem blagru* na
šega ljudstva. 

Liberalizem in socijalni demokratizem še ni
sta nikdar uspevala v občinski upravi. Kdor ni
ma srca za splošno blaginjo, nima usmiljenja do 
svojega bližnjega, zaničuje reveža in gleda vsa
kega, ki ni tako premožen, kot je on sam, od 
zgoraj navzdol ah od strani. Ta ne more in ne 
deluje za skupnost, za občino, temveč izkorišča 
svojo moč v občini le v svojo korist. Socjialni 

nik§ z zlorabo svoje oblasti izvršili volitve v svoj 
prilog. 

Pošteno postopanje z glasovnico v roki v 
sklenjenih vrstah vseh dobro mislečih občanov 
bo dovedlo našo stranko tudi tokrat do popolne 
zmage. Vse medsebojne praske, vsa nesporazmm
ljenja med obdani in osebne mržnje morajo pa
sti in izginiti, ko kliče naša krščanska stranka, 
Kmečka Zveza, vse bojevnike na krov. Previd
nost in opreznost naših zaupnikov po vseh ob
či aab bo pa sigurno preprečila vse spletke naših 
nasprotnikov, liberalcev, samostojnežev in socia
listov, ki upajo le na ta način priti do "vodstva 



demokrat pozna le organiziranega delavca v to
varnah, za druge reveže, za delavce na deželi 
mu ni mar. Liberalec gospodari v velikih pote
zah po svojih načelih, da polni kaše mogotcev 
in nabga bremena nižjim slojem. Dejstva kaže
jo, da so povsod dogospodarili, kjerkoli so prišli 
na krmilo v občinah. Zato je treba paziti pov
sod, da ne pridejo ttski zastopnici v občinske od 
bore; enaki so si vsi, najsibodo demokrati, so
cialisti ali pa samostojneži, ki so samo na sveže 
prebarvani stari liberalci, štsjerčijanci in neicš 
kntarji. 

Dosedaj smo se precej povsod otresli teh 
ljudi in občine so lepo izvrševale svojo nalogo. 
Ni dvoma, da bodo naši pristaši s tem večjo od
ločnostjo iu slogo nasfc pali pri volitvah, da ob
držijo v rokah vaieti in ostanejo na čelu svojih 
občin. Sedaj je čas za delo in za predpriprave; 
po volitvah ne pomaga nobeno jadikovanje. Vsak 
pristaš Kmečke Zveze naj stori svojo dolžnost; 
zaupniki, zbirajte volilce ter jih utrjujte v prepri
čanju, da jim bode odbčen volilni boj kratkega 
časa doprinesel večletai mir v občino in jih bo 
obvaroval marsikatere skode. 


